<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

WA x5 A = >

D1 X8=8 ®2X4

N

|
o0

WA Iz

D1 X2=2 ©®2x5

Cw>

|
-

WA L5 12 A

DI XT=7 ®2X2

L

4

2

<y

WA < WwH

® | X9=09 ®2 X |

7y

®| x3=3 @2x8=16
@I X1 =1 ®2X6=12
Ol X4b=04 ®2X7=I4
®| Xx5=5 ©2X3=6

DIXb=6 ®2Xg

3

(1/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

lwoLb IZCw>

@3xq 2704x5 20

©3X8 =24 04xXq =36
@3X5—ﬁ5@4xzf8

Cwoldb lwoL

®3 X6 =

®3XT=2| ®4Xx3 =12

©3X3=9 ©®4xX8=32
93X2=6 ®4LXT=28

W5 "N A L L Lw>5<

®3X | =3 04 X4 =6
O3X4=12 @4X| =4

(2/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

©5X3=15 ®6 X5 =230

©5X5 =25 06X7T =42
®5X6=30 @6X2 =12
©5X7 =35 @6 X9 =54

Zlw> IZlwoL

®5><l =20 @6><l =24

®5X9 =45 @6 X | =6
D5X2=10 ®6 X6 =36
®5X8 =40 ®6 X8 =48

W5 N Z Cwoldb

@5><|—5 06><3 3

(3/59)




x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

B»INE 35 AL

®7X3 2I08X4 32

@7 X9 =63 ©8Xq =72
@7X | =7 ©@8X7=56
OTXb6=42 @8 X6 =48
©TX2=14 @8X | =8
©®7X5=35 68 X5 =40

LwSlEb x5 Cwo5<

@7X4 2808X2=:6

®7TXT7 =049 ®8 X3 =24

ZLlwo55< - 5<LwoL

@7x8 5608x8 64

(4/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 OXO=0,0x0=00

09X | =9 ®|x9g=9
OGXL=360|X6=6
©9x3=27@|%X|=|
©Ix2=18 ®| X8 =8
®9Xb6=54 @ | X4=4
OIX8=T2 @ | XT =7

©9xXqg=8| ® X5

GQXS 45@|X3

@qx7 630IX2

f)\“
A

=3
=9

(5/59)



XA
MFE
18

Eh ) L bAEL & oA £
BIEAT VI LT BEICRAT DD D NITR

OXx0=0,0%x0 =00 (% 2)
02X | =2 ®3%x6=18
©2X5=10 ®3X8 =24
@2x6=12 @3X5=15
©2Xx9=18 ®3 X9 =27
©2x8=16 ®3X7=2|
©2x4=8 ®3X3=Q
92X2=4 ®3X2=6
©2xT7 =14 @3 x| =3

@2 X 3

<y

| 2

(6/59)



i £h
MFE
|8

- [ gAY N . LA ‘,t niz :f“}/:
BZEANT VY LT BRBEICHAT DD NMITE
OXO=0,0x0=00

27
(X 2)

O4 X3 =12 ©5X2=10

® 4

Cwoa<

X 4 =

CwoZ

6 ©5%x3 =15

@@L XDQ2 =8 ®F X7 =35

IZCw >

lwoZ

@4x5 20@5X5 25

@é

X8 =32 ®5 X8 =

IALwOAL

LLw>D

=40

LLCwHZ

@4xq 36@5xq 45

IZlwoL

IZLw >

@4x6 2405x4 20

lwoldb

IALwD

04X7 28@5X6 30

@4

W5 n Z

XTL4 05XI—5

(7/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

©6X3=18 @7 X6 =42
©6XT =42 07 X8 =56

@6x4 24@7xq—63
©6X2=12 @7 X4 =28
©6X5=30 ®7 X7 =49
©6X8 =48 ®TX3=2]|
©6X9=54 07 xX2 =14
©6X6=36 07X | =7

W5 N A<

@6xl—é 07x5 35

(8/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

©D8XQq =72 ®9 X | =9
©8X2 =16 ©®9 X7 =63
98 X8 =64 @I X2 =18

®8X3=24 ®9 X4 =36
©8 X6 =48 ®9 X6 =54
©8X7 =56 ©9%x8 =72
©8xX | =8 ®9x5=45
©®8X5=40 ®9Xq =8|

x5 TAL®SIC LlwoL5b

@8x4 3209x3 27

(9/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

WA L 2N L |z L A 5
O| X4=4 ©2X4 =8

WA XA A Y |z x5 CwosaL
@| X3=3 02X8=16

W A W5 AR L5 CwolL

@ 2 X

X
|| =

® |

3
1

|4

®1X9=9 @2X| =2
®1 Xx5=5 ®2x5=0
Ol Xb=6 ®2X2=4
D1 X2=2 ©@2X6=]|2
1 x8=8 ®2x3=6

@ | X7 =17 ®§X§

3

(10/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

W5 n A W5 N L

®3XI—3 04x|—4

@3 X4 =12 04 X7 =28

Lwolds

8 @4 X3 =12

SIRN 5 <
LlwoL5b SALwIBL

@3xq 27@4x9 36

©3X5=15 @4 X6 =24

A N Cw>5<

©3X3=9 04x4=16

IZCwoL AL

@3x8 2404x8 32
®3X7=2] 04 X2 =8

N A< 2w >

93X2=6 ®4X5=20

(11/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

LLCw> W5 N A<

O5X8=40 06X | =6

AL Cwolds

25X6 =30 ©6X3 =8

@O X =35 @6 X3 =48

@5x4—20@6x7—42
©®5X9 =45 ®6 X 5 =30
©5X3 =15 @6X2 =12
©5X | =5 ®6X9 =54
©®5X5=25 06 X6 =36

ZlwoL

©5X2=10 ®6 X4 =24

(12/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

LLw>S< x5 W5 N

OTXT =49 ©8 X | =8

27X | =7 ©08X3=24
®7TX8=56 @8 X4 =32
©TX2 =14 ®8X2 =16

pwoONH E- ALLwoL

@7x3 2|@8x8—64

©7 X4 =28 ®8 X7 =56
©7X5=35 @8 X6 =48
®T X6 =042 @8 X5 =40

5L oITA - LH5Lw DI

@7xq 6308xq 72

(13/59)



<3 2 A AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy B
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

LUwDZ

OGX5 =45 @ | X4 =4

A IZlwoLb W5

©9X3=27 @] X| =

W5

® Q9 X |

<y

W =

9 @] X3 =

@@ X6=54 6| X5=5
®9 X2 =8 ®| X9 =9

©9 X4 =36 6| XT =7

LBl WA 35

DGX8=T2 ®| X8 =8

< < FELwINS WA Iz mn e
®4@Xg =58 @©| X2=2
2LLwITA m

©9XT=6301X6=6

(14/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy |
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

O2X4=8 ©3X8=24
@2XT7 =14 03x6=18
@2x3=6 ®3xX| =3
©2X2=4 ©3X4=]|2
®2X5=10 ®3XGq =27
©2X9 =18 ®3xX7=2|

@éx@ |12 ®3 X2 =

Iz W5 N = Th N <
®2X | =2 ©3X3=9
x5 Lw>5< A CLw>Z

15

(15/59)

92X8=16 ®3 X5




x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

OLXb=16 ®5X6 =230

4x5 20@5x5 25
@4 X7 =28 ©5X9 =45
@ixé—§é@5x7 35

W5 7

O X | =4 @®5X2 =10

©4 X9 =36 ®5 X8 =40
D4X3 =12 ®5X4 =20
04x6 51@5x3—j5

N S W5 N Z

94X2=8 ®5x| =5

(16/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

ZLwoL

©6X9g=54 @7 x5=235

5 < WH N IZLpons
@6XI=6 ®7X3:2I
% < [Es LLwSIEs N Lb

@6x8:48@7XI=
©6X4 =24 ©7 x4 =28
®6X5=30 ®7 X8 =56

5 < A Cwoldb L5 L5 LLwo<

8 ®77 X7 =49

D6X2=12 ®T X2 =4
®6X6=36 ®7Xq =63

LLwIIZ LLwD

©6XT =42 ®T7 X6 =42

(17/59)



x B h Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy |
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

O8X2=16 ©9Xqg =8|
98X 6 =48 ©9X8="T2
8 X8 =64 ®9 XT =63

@8xq 72@9x6—54
©®8X5=40 ®9 X3 =27
©@8X3 =24 ®9 X5 =45
©8 X4 =32 ©9X4=36

35 (= 7 N = 5 Cwolds

®8 X | =8 @9x2 o)
@8 X7 =56 ®9 X | =9

(18/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

WA

Dl X5=5 ®2X5

|
c:> /

WA A

Ol Xb=04 ©2x3

| =
O)

® | X' = @2 X4 =8
® | X3 = ®@2X6=|2
® | X8=8 @®2X7 =|4

D X2=2 ®2X8

WA A< (AR5}

DIXb=6 ®2X |

N 7

WA (=

®| X | =] ©2X2

|
M~

WA <

®1X9=9 ®2xXq

Cwolds

3

(19/59)




<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

B W5 7 L

©3XT=2| 04X | =4

@3 X3 =9 04Xx3=]2

Cwoldb IZlw>oL

®3X6=18 @4 X6 =24

n o A< SALWOIC

@3xé 6 @4x8—32

W5 n A ZlwolEb

@3%@-43<3£x7 28

©3X4=12 ®4 X2 =8

IZCwoL Cwo5<

©3X8=24 @4Xh=6

®3X5=15 @4 X9 =36

LlwoL5b IZLw >

@3xq 2704x5 20

(20/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

O5X | =5 ©6X8 =48
©5X6=30 @6 X | =6

@5X8 40@6X3=

3

®5X4 =20 @6 X9 =54
©5X3=15 @6 X7 =42
@5X2=10 ®6X2 =12
©5X7=3506X6=36
®5X5 =25 ®6X4 =24

LS IALwD

@SXQ 4506x5 30

(21/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

LLw>o< - LH5LwDIC

OTXT =49 ©8 X9 =72

®7X8 =56 @8 X3 =24
®7Xq=63 @8 X | =8
@'7><4—é§@§><8_24

N LB x5 Cwo5<

57X | =7 ©@8X2 =16

©®7X5=35 ®8 X5 =40
DTX2 =4 ®8 X 4 =32
®TXb6=42 @8 X7 =56

»ONH x5 LLwoI(35

@7x3 2|08x6 45

(22/59)



i £h
MFE
|8

OXO0=0,0x0=00

T ) L bAEL & oA £
BIEAT VI LT BEICRAT DD D NITR

LELlwIIC

OGX8=72 ®| X |

®9 x 3
.

|z

®Q X2

® g X

(A=)

®Qq X |

7y

—
~—

®Q X5

©9x7=63 0|

QQXQ

ZLwoLb

=27 0|

ZLlwoL
o4
Cwoldb
3
<
9
LCw>Z

45

ST A

ITBELHINSE

IALwDAL

WA

@ |

WA

® |

WA

@ |

C
Ny

(x
&

WA

WA

@qx4 360IX2

AL
XA
A 5L
=6
ANESS
=3
AL
=4
o

~9

(23/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 OXO=0,0x0=00

C£2)
©2X5=10 ©®3 X8 =24
@2X8=16 03X2=6
@2Xx6=12 @3Xq =27
©2X4=8 ®3X4=]2

®2 X |

®2 X2
2 XQq

L5

® 92 X7
®9 %3

<y

Cwolds
CwoL

|4

5<

6

A W5
® 3 X |
A L5

EIEN 5 <
©3 X6
A Z

7%
/A

2w o015
Cwoids

Cw>2

15

(24/59)




x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

©4X5=20 ©5X% | =5
©4LX2=8 ©®5X5=25

®4X8=32 ®5x%6 =30

@ixi—-é@sz—JO

ZlwolL [Zlw>

©4 X6 =24 ®5X4 =20

O4X| =4 ©®5X8 =40
DhXT =28 @5 X7 =35
®4 X9 =36 ®5X9 =45

Cw>Z

@4x3—w205x3—45

(25/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

LLw><

D6X2=12 ®7 X7 =49

@6><C]_54 @,7><4_28

D6x | =6 ©7 x| =7
©6 X4 =24 ®7X5=35
@Zx§:2§@7x2—ﬁ;
©6X5=30®7X3=2]

%< %< s -

36"7><6 4D

@
O)
X
O)
I

©6X7=42 ®7 X8 =56

Cwolis o

8"7><q 63

(26/59)

@6 X3 =




XA h Bz LAEL & Mz i
INTE BTERNT VI LT BRI IND D MNTE
18 OX0=0,0%x0 =00 % 2)

x5 LLw>D W5 N <

D8 X5=40 ©9 X | =9

®8Xq =72 09 x8 =72
98 X7 =56 @9 X2 =18

[T - H<LwoL HLwITA

@8X8—64®QX7—%B

(s A s SALwIAL

©8X | =8 ®9 X4 =36

©8 X2 = 6@9X9—8|

E- IZCwoL IclwoLb

@8x3—2409x3—27

®8 X4 =32 @9 X5 =45

(s LIS ZlwolL

©8 X6 =48 ®9 X6 =54

(27/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy |
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

W A Lb CwolL

D] X2=2 ©®2X7

|
~

@| X4 =4 O©2X3=64

WA

® | X3 =

(X
o
[k
&

@2 X2 =

WA x5

® | X8 =

WwH

®@2X| =2

o0 &

WA

® | X6 =

CwolZ

@2 X6 =2

(@)

WA Wb N S

©| X| =] ®2X4=5

WA Z N - Iz < Cwolds
@ X5=5 ©2X9=I8

WA L5 N LB Iz Z Cw>
® | X7T="7 ©2X5=10

WA < n < x5 L >5<

®1X9=9 ®2Xx8

6

(28/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

WwbH n A IZlwoL

03X | =3 ©4xX6=24

©3X3=9 04X| =4

CwoZ Cwo5A<L

®3X5=15 @4 X4 =16

©3X9 =27 04 x3=]|2

B»IHINE L < AL S>5<L

@3x7 ZI@qu:3é

N S

K:8

53 X6 =
93X8 =24 ®4xXT =28
®3X4 =12 ®4 X8 =32

N A< 2w >

93X2=6 ®4X5=20

(29/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

D5EX2 =10 ©®6 X4 =24

5x8 40®6x6—36
®5X6=30 @6X | =6
©5X7=3506xX3=18

LLwHZ A< = TALwD

®5X9 =45 @6 X 5 =30

®5X5=25©6X2 =2
D5X3=15 ®6 X8 =48
®5 X4 =20 @6 X7 =42

W5 N Z ZUlwoL

@5xl—5 oéxq H4

(30/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

- IZCwoL

®7X5 3508X3—24

LUwSIC x5 Cwo5<

PTX6=42 ©8X2 =16

@TX8 =56 @8 X9 =72
©7X2 =14 ®8 X5 =40
O7TX | =7 ®8X| =8
@§X9—Z§@§x6—2§
DT X4 =28 ®8 X 4 =32
©7X3=2] ®8 X7 =56

LLw>S< - 5<LwoL

@7x7 4@08x8 64

(31/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

< L5 AL IXA %L A AL
A5 < ZLwolL L5 Lb

@éXé 54 @ | X7 =

®9X3=27 ®| X3 =3

HY

@ X | =9 6| X4=4

< s L5l W A x5 A s
< I Cwolds WA W5 AN S
LLwOZ WA Iz e Iz

DGXB5 =45 ® | X2 =2

0C7><4 36@|><5=5

[TBELHI VS

®9Xg =8| ®| X9 =9

(32/59)



21t R EDTIRG | AT TN
8 OX0O=0,0%X0 =00

?‘

(% 2)
D2X6=12 ®3X3 =9
@2X | =2 ©3x5=15
@2X5=10 @3 X4 =2
©2Xx2=4 ©3X8=24
©2X4=8 @®3X7=2|
©2x3=6 ®3XQq=27
92Xx8=16 ®3x6=18
czzxf}zumg@%xi;%é

@92 X7

14 @3 X |

=3

(33/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

IALwOBL

®4Xq 3605X2—WO

©4LX2=8 ®5Xq=45
©4x3=12 @5x3 =15
©4XT =28 ©5 X 4 =20

(A=) IZCw>2

®4X | =4 ®5X5=25

©4 X6 =24 ®5X8 =40
@4x8 §205x7 35

Lw>5< IALwD

OhXh =16 ®5X6=30

2w > W5 n Z

@4x5 2005xl—5

(34/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 OXO=0,0x0=00

(% 2)

CLwoL

D6X2=12 @7 X2 =14

®6Xxq =

®6 X b4 =

©®6XT =42 ®7 X3

ZLlwoL

lwoldb

54 ©7 X 4 =28

IZUw>oL

24 ®7 X T

Cwolds

IALwOBL

TALwD

30

LLw>oIE5

48 ©®7 X7

LUwSIZ

W5 N A<

@6xl—é 07x6 42

®7 X5
@7 X &

® ] X |

LLwo<

=49
=35

ZLlw>5<

=56

="'/

H<LwoI3A

=63
3 =21

Llw>

(35/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

(s LLlwSIE5 SXALwIAL

@8x6 4809x4 36

@8x2 6®9xq 8I
@8x|—8 @QXZ 8

(- LI ZUlwoL

@8xq 72@9x6—54

©8X8=64 ®9X | =
©8 X7 =56 ®9 X8 =72
D8 X5 =40 ®9 X3 =27
®8X3=24 ®9 X7 =63

x5 SALwII LS

@8x4 3209x5 45

(36/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

Ol Xb6=6 ©2X6=]2
@ | X5=5 02X7=|4

<y

51 X9 =9 ®2xX2=A4

WA

® | X3 =

N S

©2 X4 =8

W =

®1 x8=8 ®2X5=]0
@l x| =] ®2%x3=6
91 x7=7 ©®@2x9=18
®1x2=2 ©2X8=16

<y

Ol Xb=4 ®2X| =2

(37/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

IZlwoL

©3X3=9 ©4X6=24

©3X4 =12 ©4x9 =36
©3X9 =27 @4 X2 =8
©3X8=24 04X | =4

©3X7 =2 @4 X7 =28

@§x2i2 @4><3—LI@2L

n A Lw>5<

93X | =3 ©4X4=|6

®3X5=15 @4 X5 =20

Cwolds XALwSIC

8 ®4 X8 =32

(38/59)

@3 X6 =




x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 OXx0=0,0x0 =00 (% 2)

@5x7:3506x8 48

5X4 20@6X|—6
®5%X2 =10 @6 x5 =30
©5xX3=15 ©6xX3=18

SIAL®D 5 < L5 LLUwDIZ

@5><6 30 @6 X =42

®5X | =5 ®6X4 =24
DEX8=4L0 ®6 X2 =2
®5X5=25 @6 X6 =36

LLwHZ ZLwolL

©®5Xq =45 ®6 X9 =54

(39/59)



T ) L bAEL & oA £
BIEAT VI LT BEICRAT DD D NITR

i £h
MFE
|8

@7x4 2808x3—24
@7x6—42®8xq—72
@7XI—7 @8X8—64

@7><q

@§x§—2|@8x6

©TXT =049 ®8 X |
D7X8 =56 ®8 X5
®7 X5 =35 ®8 X ?

Cw>oL x5

OTX2=14 ®8XT =

—63 @8 X 4 =32

LLwSIE5
=43
v/ = S
3
LLw>
4.0
Cwo5<
6

ZLlw>55<

56

(40/59)




OXO0=0,0x0=00

T ) L bAEL & oA £
BIEAT VI LT BEICRAT DD D NITR

i £h
MFE
|8

27
(X 2)

ZLwoLB

DG xX3=27 0| X4=4

®9 X 4 =

®q xq =

©9 X6 =

©q X8 =

©® g X |
Q9 X D
® g X"/

7

-q

SALw DAL
36
[F5Cwo0E
3|

ZLlwoL
54
LBLwHIC

12

<

Cwolds
BLLBIIA

63

Llw>Z

®I
WA
@ |
WA
® |
W A
@ |
W A
® |
WA
©® |

@I

X5 =95

x5

3

vE5

7

3

NnWh

7
7
7
7

7

HY

N Q-

C
oF

(x
<

©®9X5=456|X6=6

(41/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 OXO=0,0x0=00

27
(X 2)

©2 X9
®2 X 3
®2 X7
©2 % |
®2 X6
@§x5

D2 X8

®2 X2

@9 X4 =

2 2

7

4

Cwoldb

3
6

Cw>L

[z

2
5
0

Lw>5<

6

L

AR >

3

T

®3 X 6

Cwoldb

3

03xX2=6
@3x7=2|
®3 X8 =24
@3 x| =3
®3 X4 =12

®
W
X
o
|

A < IZlwoLS5

2'7

®
W
X
O
|

®3 X3 =9

(42/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

O4Xb6=24 ®5X6 =30
D4LXG =36 05X 4 =20

O4XT=28 @5 X | =5
O4X| =4 ©5X8 =40

SALwDIC IZCw> 2

@Ax8 32@5x5 25

®4LX2 =8 ®5XG =45
@4x3—$é05x2—40

CnwoA<

aixi 6@5x7 35

IZlw> Cw>oZ

@4x5 2005x3—WS

(43/59)



XA h Bz LAEL & Mz i
INTE BTERNT VI LT BRI IND D MNTE
18 OX0=0,0%x0 =00 C52)

06X6=3607X2 =4
26X 4 =24 ©®7 X5 =35

@6X|=6 @7X|—7
©6X2=12 @7 Xx3=2]|
®2X§:gﬁ@7xé—22
©6XT =042 ®7 X4 =28

©6X5=30 ®7 X7 =49

ZLlw>55<

LUw>OIE5 HLwITA

@6x8 4807xq 63

(44/59)



XA h Bz LAEL & Mz i
INTE BTERNT VI LT BRI IND D MNTE
18 OX0=0,0%x0 =00 % 2)

(s AL HLIXA

@8x4 3209x7—63

@8 X6 =48 09Xq =8|
©@8X3=24 ®9 X6 =54
O8X8 =64 ©9 X8 =72
©8X9 =72 ®9x2=18

(s ZLwdBL SALwIAL

@8x7 56@9x4—36

i35 Lw>5< LS

@8X2 609X5—45

08xl—8 @QXI—Q

x5 LLlw> lwoLb

@8x5 4009x3 27

(45/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

WA

Ol X4 =4 0©O2X]| =2

WA Iz AN 1z Iz < Cwolds
WA W5 W5 12 A L

@2 X2 =4

L J
4
L]

® | X

1 X5=5 ©2X4=8
®1 X8=8 @2X6=]|2
©1 x7=7 ®2%x8=16
91 X9=9 ®2X3=6
®|x3=3 ©®2x%X5=]0

DIXb=6 ®2XT7

|4

(46/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

WwbH n A IZLw >

@3x|—3 04x5 20

©3X9 =27 ©4xT =28
O3X4 =12 @4Xb6=24
©3 X7 = 2T@Ax§:ﬁ§

Iz N

®3 X6 = L XD =8

©®3X5=15 ®4 X9 =36
D3X8 =24 ®4X8 =32
03xéﬁ2 D4 X | =4

©3X3=9 @4X4=I6

(47/59)




x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

©5X2 =10 ®6 X9 =54

5X4 20@6X|—6
@5X3=15 @6 X7 =42
®5X7=3506X5=230
©5Xq =45 ®6X3 =18

TALD Cw DI

@5xé 30@6x2—¢2

D5 X8 =40 ®6 X4 =24
®5X | =5 ©®6X8 =48

Lw>oZ IALwIAL

@5x5 2506x6 36

(48/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

ZLlwo5< x5 ZLlwo5<

@7x8 5608x7—56

@7X3=2] 08X3 =24
OTX2=14b @8 X4 =32
©TX6=42 ©®8XQq =72
©®7T X7 =49 ®8 X 6 =48
©®7 X4 =28 ®8 X5 =40
07X =7 ®@8X| =8
©®7x5=35 08 X8 =64

BLLIZA x5 Cw>5<

@7xq 6308x2 6

(49/59)




<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 OXO=0,0x0=00

27
(X 2)

Cwolds

©g X2

W5

@9 X | =9

©9x9 =8|
®9 x5 =45
©9x3=27
©9 X 4 =36
99 X6 =54
©®9x8="72

5L oITA

©9xXT7=63 0| X8=8

WA
WA

@ |

WA

® |

WA

@ |

WA

® |

WA

WA

@ |

X

5 <

6

|z

X 2

X

(x
&

5

x5

8 ©| X4=4

va<

7
7
7
7
7
7

7

HY

6

12

L d N

(x
&

5

35

(50/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 OXO=0,0x0=00

(% 2)
02x3=6 ©3x2=6
@2X9g =18 03X4=|2
@2x2=4 ®3X3=9
©2X6=12 ®3xX6=18
®2X7 =14 @®3x5=15
©2Xx8=16 ®3 X | =3
©2x5=10 ®3 X8 =24
62:><T;§ ®3x7=2|

©2 X4 =8

®3 X9 =27

(51/59)



<3 2 A AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy |
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

IALwOBL Cw>Z

®4Xq 3605X3—W5

©4 X7 =28 ©5X% | =5

@4x5 20@5x6—30

@ixi—-6@5x5—25

IALwOIZ

@Ax8 32@5x7 35

©4X2=8 ©®5X8 =40
@4x3—$é05x2—40
OhX| =4 ©5X4=20

ZLwolL LLwHZ

@4x6 2405xq 45

(52/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

©6X5=30 ©7 X4 =28
©6X8=4L8 ©®7 X9 =63

@6X2=W2@7X2—44
©6XT =42 @7 X6 =42
®6X| =6 ®7%X8=56
©®6 X4 =24 ®7 X7 =49

5 < A Cwoldb W5 N Lb

07X|—7

©®6X6=36 @7 x3=2]

ZLwol

@6xq 5407x5 35

(53/59)



35

35

T ) L bAEL & oA £
BIEAT VI LT BEICRAT DD D NITR

i £h
MFE
|8

D8 X5 = Zboqx7—2§
P8 X6=4L8 GX2 =18

-

@8><8

E-

5<LwoL

Iz CwoaH<

L IALwOIZ

A LwoL

LH5LwDIC

6 ®9 %6
=32 @9 X |
=24 ®9 X5

IALIAL

=64 ®9 X 4 =36

ZUlwoL

=54
=9

LS

=45

lwoLb

@8xq—7209x3 27

35

08><|

x5

ZLlwo55<

=8 ©9xXg=

[F5Lwo05

LELwOIZ

@8x7 5609x8 72

(54/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

WA VT A

©]X3=3 ®2XQ

WA " L IZA

Ol Xb=4L ©®2XD2

e
M~

@1 X9=9 @2X6=]|2
©]x8=8 ©2x8=16
®1X2=2 ®2X3=6
@1 X1 =1 ®2X7=I4
D1 XT7=7 ®2X| =2

|
0.9,

®2 X4

e
O

® | X5

WA 5 < N A<

DIXb=6 ®2X5

Cw>

10,

(55/59)



XA h Bz LAEL & Mz i
INTE BTERNT VI LT BRI IND D MNTE
18 Ox0=0,0x0 =00 (% 2)

[ IALwSIT

©3XT7=2] ©4 X8 =32

©3X5=15 04 X6 =24

Cwoldb Cw>5<

8@4X4=:6
©3X2=6 ©4X3=|2

®3 X6 =

Cwol I2lwo

©®3X8 =24 @4 X5 =20

©3X3=9 ®4X2=8
D3X4 =12 ®4Xq =36
®3X | =3 04X | =4

LlwoL5b lwoldb

@3xq 2704x7 28

(56/59)



x i Bz LAEL & Mz XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 Ox0=0,0x0=00 (% 2)

O5x3=15 06X | =6

O5Xq =45 06 X2 =12
©5x2=10 @6x3=18

IAL®D 55 < ZUlwoL

@5><6 30 ®6 X9 =54

2w SALw>5L

@5x1—20@6x6—36

®5X8=4L0 ®6 X4 =24
®5X7 =35 ®6X5 =30
®5X5 =25 @6 X8 =48

W5 N Z Llw>

@5xl—5 06x7 42

(57/59)



<3 i AN LAED & N XA
rre R EDEIRG | I T T TRy
I8 OXO=0,0x0=00 (% 7)

ZLLBITA $5 o

®'7><q 63‘8X2 :

©7 X 4 =28 08 X5 =40
5T XD = |4 @8 X3 =24
OTXE =40 ®8 X9 =70
57 X8 =56 @8 X7 =56
©7%5=35 08 | =8
DT XT =40 ®8 X4 =30
DT x | =7 ©8 X6 =48

B»ONE - I

@'7><3 2"8X8 i

(58/59)



x i Bz LAEL & Mz i
rre R EDEIRG | I T T TRy
18 OX0=0,0%x0 =00 % 2)

ZLlwolL

©Qq X 6 =54

@9 X4 =36
@4 X2=18
® 9 X'] =63

©9 X3 =27

©®9 X5 =45

@9 X | =9
®q X8 =72

©9xq =8|

(59/59)



